

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 05.05.2020, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată 12 consilierii locali sunt conectați la mijloacele tehnice de comunicare (fiind prezenți) pentru ședința de îndată. Dl Consilier Darco Leu - Gheorghe nu este prezent.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin, face o prezentare cu privire la motivul convocării Consiliului local, în ședința de îndată.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 26.03.2020, Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, neexistând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 12 voturi pentru.

Dl Președinte de ședință Luca Florin supune la vot Ordinea de zi , care se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag pe anul 2020.

Se citește: Referatul de aprobare al d-lui Primar Roșu Flavius- Alin nr.3087 /04.05.2020, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2020, referatul compartimentului contabilitate nr. 3045/04.05.2020, adresa Școlii Gimnaziale Șag nr. 530/04.05.2020 și nr.531/04.05.2020 și ale avizelor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință Luca Florin, întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre.

Dl Director al Școlii Gimnaziale dă explicații cu privire la cele solicitate și modul în care va fi implementat acest proiect.

Dl Luca Florin: am fost abordat pe stradă de mai mulți cetățeni, care au afirmat că nu sunt de acord să se achiziționeze tablete. Eu personal sunt de acord se achiziționeze tablete doar pentru elevii care nu dețin aceste mijloace de comunicare după posibilități se poate achiziționa de către Școală și laptopuri.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae: Școala să prezinte un tabel nominal cu elevii care nu dețin mijloace de comunicare și au nevoie de tablete.

Dl Președinte Luca Florin : Propun ca conducerea școlii să prezinte o situație clară cu necesarul de tablete, abonamente și costurile esimate pentru achiziționarea acestor aparate și opțiunea părinților pentru tableta s-au laptop.

Dl Președinte de ședință Luca Florin, întreabă dacă mai sunt și alte obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 4 voturi pentru, Ivan Valentin și Hubert Alexandru - Nicolae votează împotriva, se abțin: Purcar Sorina, Apostu Bogdan – Ștefan, Brânzoi Sorin, Popescu Marcel, Huszti Carmen- Sanda și Luca Florin.

Secretarul general, constată că nu a fost obținut numărul necesar adoptării proiectului de hotărâre.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Luca Florin declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Luca Florin**

**A consemnat
Secretar General al Comunei
Niergeș Petru**